Приложение
Карта – задание №1.

Сосчитай семейный бюджет 4-х человек, если:

	Члены семьи.
	Доходы.

	Отец
	30.000

	Мать
	20.000

	Бабушка.
	6.000

	Сын-студент
	1.000

	                        Итог:


Сосчитай затраты на проезд, если у отца проездной билет – 1000 руб, а сын ездит на учебу без проездного. Стоимость поездки туда-обратно – 40 рублей, учеба – 20 дней в месяц.

Новая мягкая мебель в магазине стоит 21.000 рублей. Ежемесячно в семейном бюджете остается 3000 рублей свободных денег. Сколько месяцев нужно копить семье, что бы купить новую мебель.
Карта – задание №2.
Сосчитай семейный бюджет 4-х человек, если:

	Члены семьи.
	Доходы.

	Отец
	30.000

	Мать
	20.000

	Бабушка.
	6.000

	Дочь-студентка
	1.000

	                        Итог:


У семьи дополнительный источник дохода от сдачи гаража в аренду – 4.000 руб.

                        Итог:
Сосчитай затраты на дорогу отца и сына, если сын тратит – 40 рублей, отец – 80 рублей в рабочий день. Рабочих дней в месяце – 20. 

Проездной стоит 1000 рублей. Что дешевле поездки по проездному или за наличный расчет?

Семья решила купить компьютер. Ежемесячно в семейном бюджете откладывают деньги на покупку в размере 5.000 рублей.  Сколько месяцев надо откладывать деньги, что бы купить компьютер за 40.000 руб .

